

3A 賈梓鵬 《粉嶺遊記》

五月六日，天空黑黑的，下着毛毛細雨，老師和三年級同學一起參觀粉嶺環境資源中心和馬寶寶農場，我既興奮又期待。

下了車，走過熱鬧的街道，來到粉嶺環境資源中心。首先，映入眼簾的是大堂那棵又大又壯的大樹，它彷彿在微笑着歡迎我。同學們有的在開心地玩遊戲，有的在專心地做問卷，有的在認真地看影片。

離開中心，往前走，經過曲曲折折的小徑，來到了馬寶寶農場。我們先來到左邊的木棚下聽講座，工作人員為我們講解農場的歷史，大家都聽得津津有味。然後，農夫帶我們去參觀農地。沿着小徑往村裏走，田地種滿了玉米、小麥、生菜……那片綠油油的麥苗和生菜，好像一張厚厚的綠地氈。瞧這一片數不清的玉米，胖鼓鼓的，吐着紅櫻絲，咧着大嘴巴在陽光下微笑，露出了一排排的金牙。

感謝老師這次精心的安排，讓我受益良多，收穫滿滿。

3B 左卓熙 《粉嶺遊記》

五月六日，天空下着毛毛細雨，老師帶領三年級同學到馬寶寶農場和粉嶺環境資源中心參觀。我很開心。

下了車，我們沿着馬路往前走，下了樓梯，馬寶寶農場就在我的眼前。我先到左邊的木棚下聽講座。農夫等雨停了，就帶我們參觀農地，我們沿著小路來到農地，可怕的看門犬向我汪汪叫，嚇得我屁滾尿流；可怕的小貓向我喵喵叫，嚇得我魂飛魄散；可怕的小羊向我咩咩叫，嚇得我轟然落地。

遊完農地，我到了右邊的木棚做酵素，有的人小心翼翼地剪水果皮，有的人慢慢地倒水，有的人細心地量糖。

最後，老師帶我們離開農場，走過馬路，穿過大街小巷，終於來到粉嶺環境資源中心。首先映入眼簾的是大堂那棵大樹。中心內，有的人在玩電腦，有的人在玩遊戲，我卻在聽講座。

當天，因為參觀的時間有限，我沒有機會玩電腦和玩遊戲，所以我很不開心地回學校。

3C 姜家慧 《濕地公園遊記》

年初三的早上，晴空萬里，我們一家到濕地公園遊覽。

來到濕地公園，首先映入眼簾的是訪客中心—展覽館。裏面展示了海洋生物、極地動物……我最感興趣的是水族館裏各式各樣的魚。牠們顏色鮮艷，有紅色、有黃色、有橙色……

離開了訪客中心往前走，走過了曲曲折折的小路，就是溪畔漫遊徑。沿着這條小路，沿途聽到小鳥在樹上吱吱渣渣地唱歌，花朵微笑地向我揮手。

從溪畔漫遊徑向左行，就到了河畔觀鳥屋。屋內有很多關於鳥的展示板，還有很多望遠鏡。我還看到數以千計的小鳥在飛來飛去。

後來，我還參觀了貝貝之家和紅樹林浮橋等景點。

濕地公園真是一個值得一遊的好地方。

3D 黃子恆 《粉嶺遊記》

今天是五月六日，我們三年級同學和老師一起去馬寶寶農場和粉嶺環境資源中心遊覽。那一天天氣陰沉沉的，但是很涼爽。

下了校巴之後，我們經過綠悠軒，坐電梯到二樓，那裏有很多不同的展品和模型，看得我們眼花繚亂。

沿着馬路往前走，我們就可以到馬寶寶農場了，那裏親近大自然，不過也有很多蒼蠅一直叮我的手。聽完介紹之後，我們要開始做酵素了，在做酵素的時候，有的人在剪果皮，有的人在談天，有的人在倒水。做完酵素之後，老師教我們酵素的使用方法。它的使用方法有很多，如：護髮、洗手和拖地。

最後，我們依依不捨地上車了，這是最難忘的一天。

3E 馮家穎 《濕地公園遊記》

農曆新年，我和家人到濕地公園遊覽，當天陽光普照。

一到達濕地公園，首先映入眼簾的是入口廣場的黑臉琵鷺模型，我覺得這個模型很逼真。

從廣場往前走，經過展覽館，就到了貝貝之家。那裏佈置成一個舒適的家，讓鱷魚貝貝居住，遊客也可以在那裏安靜地觀賞鱷魚貝貝。

從貝貝之家往上走，經過曲曲折折的溪畔漫遊徑，就到了濕地探索中心，再往前走，就到了河畔觀鳥屋，這是最喜歡去的地方。我透過望遠鏡尋找鳥兒的蹤跡，鳥兒們有時一隻兩隻，有時三隻四隻，數之不盡，在湖面上，在樹梢上，在葉底下出現。我靜靜地觀賞，生怕打擾了牠們。

最後，我還參觀了紅樹林浮橋，踏上浮橋賞景時，微風拂面，感覺愜意極了！濕地公園真是個值得一遊的好地方